L

=)
o
[
L3
]
T
hY
T

ot]o‘i«i’
R

e




t70)

=

=

138

[=

Z
(=]

i,

t7], ®l= =21 L o

=
=

MEs
HH
AN

2|7t ot of

KA

A

ol
6
N

i)
o
u_rﬂ
00
[

S|

(=)

==

—
LHZ1,, Of

2E7E|
ri
H

17|

t

<0

o
Kr

2k
=]

t

2 O
= T

b

7
(]

jrn k
o
t21, J=2| of

0l2h=
[e]

I_I_v

rLi
|2 mfot

‘=AM

=
JCE)I-o

—

T2 A

k21

<]

=

ZH £
ot

'H oy E2|= gith
ofl A

MXI|
=d

Xt2|of] 2ol A

3

—

[s)

0l

O [817] B] HAM= &

o
=0 —

| X E 28310 M52 21 71y 0t=30

HA [S47] ] EHAAM

CHZ 10CH
Ho
Ct

PN

i)

o

or

i Ct

5

FoH, vig Sofl o

| YZo|Lt HS, AZio)

Iir A —
= & 222

bo&

C

o]
i

Kl
oju

ol

b1

[9

N EE

T



| IXFA] |

1. 'H Ol EE2|= gith= "=AMEP0|E=E S2HE RO= 10
Y= L& Ho 0[0p7|E B2 MOt LIof|A "= 22 OffE
A M EXE

= U= Ho| ZE F 7IH 0130 E= AES 121 1 0|fE N EXL
7% Ot E£ HES?
aolge?



1.7H OlY EE2|= QLS A LIS

A e sl =HAL

?

=
—_

1) =2 CHEbF 2] 2|0

EE

) ZHOIACt.

= oj
o) 22l of

3) EEg|

of A=A, = (M) HOIRALE.

io

(

B CEE= F 22 (

4) A

uF

B E2=

) A

Ch
[=]

)olct.

5) & Hin| EE2[S2| FUZ2 BF(

£ £ ui £ E2

6) Ml Hl =E2|

0K
Kl

CF



2. 022 AE & ST= Aore| To|ch dEHE HE S0{Z =AME CHEFS HIE H6]a, = 2 CHE
£ FOll chat W 2 Xt

‘EAE CHEFE G5 SAZo| BIfS] ELEE AHEHO|OF. R2|HLt I A0 22 Q= AtE

= ool AN A4 2tm
glof. M4H 2 ool FX|. 1 oKLt 5717t SUIOLIE oS e TE2IS W
L

o
[= -
A ALt 22| Aof2t

i =1L

= (<= = OI'E

£ UK. CHEF= HEA| 27t EE2|E LAY & L/UT 70k o|H HESE 0|F0] L2l ZES, TIIX| LUK
o

-

—_

oCt.

3. L7} 2ok " A2t ChHEHF 2t ot M2 57|10 42X M 23 1 0|/ = F0| HAL

o>
X
!
Hx
rlo
2



(Matd)

=2
S

Al

.A..____

KO

(olAD

{0

27 LHE(HE, st &, 84

Of

o4

71 HR{At

FHEoA eIt
.I

=)

o=
o A

O]

F

iofll
ol
or
KO

|

(Matd)

=2
S

__O_u
<r
o
MHr
Ll
o
oK
ol
1Ho
0
3
|
%0
)
i
Y
e
_—A_A
L
3 0
| =
=0 I o
= o
A W
= ROA
K =
<4 M_ ol
or M <u
o O RO
o &
o o~
< RO Ko
O O O
of
RO
X

o FEOIA ARt &

8, ofxt
o Efoft ThE] M7
5,

k

ol
Ujo

=
=.

jn
o
~
5)
i
R0
<
S
il
Wi
& U
A
T

Az =8
Al2ta =2

= =

= =

o't Al
St AR Mgkt 2t
el “sofarel 2

=

=)
=
%o

=
S
s

1Kq 3

.A..____

0



2. 31 £0|2f ojoF7|0|M ZE 2| M=l 'L

=l ‘R2(7t O %S
Ofl M “Li7} OF== of|8 S

W el o|ojs Folelx] sl 21, Lol ¢l
WS W= A QUK Ofo7[aH XY,

2 “Hei T &0l Efofe (K] AT ZEAIZICk FAISIOIA ChA| Bt HRlmt ol Eopx|7} Bt
AL WAL WERIS LHE JHEICE O] S Atate] BS o= ofEr B Ade| SI0[0p7IE At
W EX},



M EX},

ojn
N
=0

ol
<d

3

H

=2}of| chsh <t

5to] RIIE

=0 =%

od

=
=

AHHE2|7F AR 220l S OjLE

q

£} oD
il Mg 5

M ojLtE|E

gl HE2E

g

X
S

of =0l E A
A QUCE AFS0M 2| =2tedol| 227ts 4=

toilA 712

Ho

= o SHAN

OF
OF

g&l

[{[e}
T
I
ok

E

ih

!

4K

ojn

1od

I.

JE

HE AL A2

L HoiE

o|lof = Wm= F

2|A 7|9 A7| O

J

-

{ =6 0157720|

[

Chn =

HRIT} AWM

370 8718 tige =2 st Oju|

=
S

- 72| - ofed

oHLUEE

i3

8%

Moz

i OlHES <A

9|

o of2{gt

sflof st

=
e

off 2FofA 4

40| ot =|7| W2

[Hl0]Eq X|Afe

(ol AD)

a7

]

7|2t

A0

ot

<]

Of AN M 22| MSE=tof Ci

7l
il

e,

0| A0|

af
LS



| 4XFA] |

Z0|H0| HAE MetXl= Z&S Ho[1 QUot L7} 2k
0

[F= X0 2At.

2 HE M7} o{0to{0FstEEt 1 Q. X Hata ZE|, 5h7|oF 23 el £H

“Hofl OfCIA BL FRSYEM
3 M2 YT3| A MEsiCIEER?

o] Zxtel Mo|x I BES Mg YT

=1
= oo

wEsiD Al
(* H|= : =7}
Jolge?

t2tSol ztofl chist o[oF7|3H ZAt.

"2 2 240 9ALE 1 M2 SO IR ARROIZI
"R} FF0I0| F2 W2k ok
= Mo roiF| S0l niriol 7A7f?
e 23z,

EYCE HE 7{E0L ofE 2ol HA

U= 7oL

— “Li= ®oj| ¥&0|
Yot 22 Wzg

[
HEE H= 7B 22 M O MRS WSk 1



HHE

=
(L

e

Ho
— —

x Arsle| B&0| 3S

i

O
—_

|2] 252t 7Ll H|AlE

i 2L

2

o

i 00k~

o

"ot

3. 02 LHES Sdll & & Ol=H At
| e <}

OL7L.

.l

33
Kir

[=

o

=

Ul
]

v

7Ok A

od
rH

P

.I

H=[L|77E. |7

— “Li7}

=L

}.

| Lol

(o)
=

4

B
[=}

1, AS0|M LR X] R3O,

pNPC

[== QPN

of
A0, K22 FE AAHIO] £[0] K|

S

=]
=

EfR1 07| 2 20

=

HX|. H|7} X i

AHOf| Lt

X
7{0F?” [ “X[CHLIZE, = U= AHRFSO0| O AF B{RIX]. 07|

| -

m M&S Mtof. o|dE M7t A A=

cil.”

A
ST

t

OFX|7| A%t L=

| -

—

H|7} &
AEfS2 Of2i2 of2i= Xp4* LH2{7h
EI\AI:I‘

— 07| M|
AFOF

— 364

o] 3

2 A

—
=

i

Z )=

A
T

oo
el

|
[[[e}

2}

7,

t2fe 12koq chof|
AE{ZE

— OOF2, 2022.09.14.

o
e

| X2z o

o

=

=

H7h 25t QACt.

3|

I

(o]
[

=2

o

(o

ol = A1
x-

Xt 8

=4
(Ol AD)

7t & 3t

1o
El

ujo

=
1o

=207

Of OFAE|0{OF BHLf. Kot 7|

~

zH

o
—

I CH

-

Ofl Chat BHAIH Z7{okA X
10

=

=)

A

of
of
= Ak

=
=

toll At=

0

)
=}
=

|

x
—

tt 2EX]
Al
=

)

tALE K|

1710l i S5tk=

M3
o
=7

A

=

=

20| 7|

=2



| SXRA] |

(Gl A])
LHH|2) j
o ‘A25) ZtAlo] 912
o) ‘II-Q%FE of 7|20| =0z DI &251ol|A| | AS. )
o ‘Lbet zest Ato|S ARE.
TIHLPE HIRE Z 2ot £X|2 2 s - .
o ‘LI"E S3lol| Lte= Y5t AHolojztn s3.
R V= | =17
zrest &%, Bl
B O ‘LY, ‘j’oF =S5stu MEE I ALO|
o ‘Lbol|7 43t 2H|E 20i2. = ~
_ o'Lb7t QI Laleol| 7HX| %t
o ‘LP7t 39l algtol 7HX| b2 e I3l

27 %S,

11



2. T2 S8 LHRIR)'S| 4FS Tiots) 50, Asts 2 M HX}
— SEIEfS|9F j7t M OS2 LR XA = oEA SHX|?
TS o2 2(7| 2I3A jof =XIE 2Ok 5t = 418 MOF BTt ofEA| 5HX|?
0= F=27te| H|QIE StZ0{0F BITHH O 242 of0] F1 AfO[2t: & 4= RiRIC,.
— SOIEX| QO0t= j7}F LIE M2 21 U= A AloFof| &I} HIRZ0IUCE L= 2= RICt. Fu|SHEE £%|5H
LSIAHHE, A4S AACE TJ2hM D2 RACE F2 HAZ0| 26| O0S0| ST 5t Z20HS0 7t U= HO|AT
3. CHSS HEO| AY RES 90f HI LIV 2SS siZsts W cis) 0/0p|s) EXL 12/ XH0| XHE
& ZOIZT} HILE 25 P8 YK TS H7, LIk ofFA| 27 Alole] 2SS SZEX| 0/0p7|3) KXt
L= =2 & 41 3|=0| 22 HSFCH &, 1 A= = H0M 2|=2| 2x0| L|0{SFCE =5, S0| BRIt 1M of
™ 20| LIS UL
7tM 22 20,
40p 20| STt
L= ZAFHAE 20 S &l Z2ACt
“OF, j, L 0421 of® 2O|L|?”
= _+_E_|§ Eél'%H[___I-_

12



| 6XFA] |

1. 5& & & 0|0f7[2] E72|E ufefst 24t

1. 52| 0[op7|

2. Zetze| ojop|

(olAD

74 5742

M7HE Zelshs HUi7| 250l AHlo| 22[shs 20| 5 £Z-2 0|0p7 |7} Bh=kE|= X[Fstx ot
of 21012t HZIStet AMX[7| Hix| HOo| X501 M=k 2F HE: g10] ¢ #e= o[X| =
2E2o| F0| CHEo| 40 QU= CHE M7t2 H|2{7ta, O30 ZE0|= HiX| ol thets &

E

OHOHR MO LH2{7h= £2+2 O[0F7|S0| Z0kLt ICHEHX| 7EHA| ECt.

2

1. £&2| 0jop7|

Qo [
|_o

a2 HIHo= LI7E st7t2at AA| AL, At thet £=9 227t HeEtM 2=
2. Zatol ojop| 8t7h=21t O sty #HE CHARLE. 25| ‘L= '2h= THAEL 7P| ST 1S3tn S
&l Z|THES 2Lt 20| M OF=HO0|EE 5H| ECt.

13



Hlo
HK

0]0of711

HEX|

g
ol

N0

7t2

et

S|

0[0F7|2

FCHS

(Gl A

Of

od

oLY7|

O ‘HfX| =&

0|0F7[1

o=HX|7|

atA| &

'S QiLt Ot=HIO|ES &

k=27 AR EE S01E = ZOHE CHe =,

O TIAEL Z7HA[Q] ‘T=22f'0j| A

o

g
ol
O

LH

i §
=

iy

Yaz

Of| A A ARHRELD 5, HA

14



=X| 0]0F7|

H
A

]
A

C}h. (137%)

3

)

&=
=

tEL

B{5

7t7t BAS HEBSIAX}

=t
e |

13 Sl

O 2522 HA LIZ{Ct (133

)

fa'ay
—

7 RALt. (133%

iz
S

FA|

°

H
x
(b
[=]

-
I+
[N

t2 At Sh= 2f0):

1

)

pa’al
=

X

Off Mi5heF 0j27F SEXF L[ %tTt. (131

(Ol AD)

=

15

off SALCt.

o

e

Zi0| Ot



4. THLY7| 0] B7H ol7ke] AFS Ho| BHSOfXlS THED IS EALSED, 9
i

i L%
A= 7ithigh A gho|2t it 2= 2l 222 2|n|E dZis 21, 25 L9 OF—?- OIOF =

Ml

ot 7|18l L7to|2h Ao £lX] 8ot H= HlZ24 O Ao
HE01Z & E0| MEUXIT, FRIS2 ofF 2=t 1 5 22 (ol At F2 = 2|5t ZTldst 7|F0|X|”
HEX| 2| A|0] Oj2fe] B A0S YLt
“O|2of HM LHREE 2 SUSITL”
Ofl M= QULER?”
Mol eH2 gleL it
Z2 O Mt 7k 712 0| AL DU Y Hof Li2{7H= £Z+2 0[0F7|S0| HotLt CHEHA| H| 24 & 23 29t
50| &S 7t2ts| Fof rAct

16



| TXRA] |

=2 &F 0| STt To{et 0{FS0|Ct Ctho{et O{RASS E8510] TMTOA Lofch AlAS| LIES
o

ojersfe zH2 ofKtofo| 2ot
71 S
2 He| = A2|Z IS B Y S|

L M2l A Ofieh AbA:

(olAD

A0 A ZH2 0X}OLO| 7} LN Ho| MME 3|Aa3HCt

=~

Rl LFE EME YESE 04AI0I0|1E 7l MSo| 22|12 TI5

o= HHZUCE & oM 0fXtotol= SHAM ‘D|Qtsi .2t AntRiTt. 2|1 Xtalo| HSofl chs Hot7t SO0k7HM
< AOP7t @ichs AHAOl £SICtot ApMEE £ ZH A0HE O] QI5HA| |1, A0t EEMY ZE M3 muizt fotet S
LAISHA S WA E[ACt AHRUCY.

17



2. 022 AF & STYUS0| dZst= A2t L= Mof ofnjojct. LA =A# E£= 2ol o|n|= F310|0
LtE QA =20l 7H=X] Ofof7[aH 2}

3. Ot 0|2t £ SEL 2 B S0{5h= A2 0XI0L0|0f|7| #|=22| HX|E M EHAL

4

18



| 8XFA] |

1 A& & LPel 'dobel ES s 21, O= Qlst ZXIFES mhefs| 24t

— L7k AHE| HHEOILE St OFRIEHE of XBiQICtn? K2t AlLt2lo CiF| of 0t S Fofof Lies 2k 2ot
= U SI AlZke B2 247h 5121 REK|, Liste 40| gloLit JaiEM X717t €0j 2 S Hojl Weo|
Z

g

—‘E= 2ol g S ot 7. H, 2F A0t XF A= A Lot Hi7F RS of 5t ote & #hEoL”

— YU=Z AOvt | S Cf SHX|? 0| AtmtelZ? HEHOIZE? J2{ 1 Hi| Li7F A0F &S W7|= 3ch 7, 4ot 2
o z

a
ZstH ot H=E, o= Eto| Yol CHEFS Shzt 2eI7t? OE L ZRet Ho| ARE 7 2L

(OflAl)
Lol el 2iotel 43

o JOp7} Lof|A| e = Bl

O 0t= Ltof|A| 20| Sict.

O 0t= Liof|AH| 245t S Lt
o 4ote| LIE /&0t st

PAEN OOIS0| AFE7 |2} 28t0| BECt,
00tS0| 2= 2o l:H fS o St
OO0FS0| H{EF 2|7} giCt.

=HH

Mz OJAIASO| YESHX| 941, @37t 471t

’

19



5 &

0[0F7|

c

X}

Lto| =22

_.l

Ooloi=
A AN

ZS0|

20



E2|HE(MH BY5HY| HES 20| £ HHS I0ILL AT SO Folst 2)S S WXL

A20| EQUTE. LH= Holl 22l S|l 8t ARIS HCHEIT Ok, OhwiTh SAZI0IA BhtEl opuls ohwgict
o SO A0IE DB 7| izt AZYH Okt BES Sapgct, oK) 0kZ0| B2lcia]
32 o|Et MOt LIGIEr ZOI7f ootz JAK|. RAI2 AIE L

te & 07| LI2E SetE AE ZORYCE OIF|OF 7|
Z AL & HOIACE T M2 HE MEFO 231 ACE T O|AE

CHL|TAM S Qd0b= O 230k B2|X| Q9T

= LS AA
JRCHH FJO0|ALF? oF HilC||. L7t JOHEE glo] ™S Lizh ¢ EYst SA0|Ch Zof 2bA 0p UAT L= A
1. EMEHOMQ] 2ol FZO|2FH 1 A|ZHoj| L= ofC|of] AT HX|?
HHHS ZHOE E= 4Y) A2|/Xt2/Zt/TiAL S A7
O ‘LF7F EAZO||A ZHo| E10, ZHO| AX|MHA
- F7t = M2H0f|l A Zo| S11, FHO| ZX[HAM o st 2op7|o| Sof Gl

LFe| &% YOl EXE.

21



| OXFA] |

1. 0] #2 oln MQELE MZte AAQEH Ho| HAL

2. 0] HollA| k3 914 ZoEl BB e |olo] W 2327 1 09E?

4. O] Z+Z0f| CHgt Lizte| e o] Hxt

Ligte] 2ha
- MEA 2 8 2
. g_lgu:‘ ;:I'}" E._I LHJI‘]I_I: pAY S|
- HAT} 2510 HREE 2
- ® |81} Z2iEl 27 A

22



| T0XLA| |

- CAZHO|| =5 7K1 M2 Zel| &7 =UT ‘TA T CizkFe
"o oA} EEB| gict, AN {2t0] 2|=2 JHx|n I§THE4 QR ‘T AT CIRIFI Q)

=S MASICHEMSIX

Ly

EHO1E mWRE MZat ZPAZ Foizl FRat
Ct./IQd0] OFL|CE.

>
ro
A
0
[
re
re
<

rea[7h of of%¥ S ., &4

M2ZHol| A 7|-|_7+|:|I_|-=I_|.iH2il-o Z404 AFOIE Qaholg
rsts| 25, 2 ‘E 1:_01! '|, m;fao = ;E 5top & .H_ fO|E Oﬂu l= Y2
Ojx'et Lfe| lS2 SXIE 7HE 4= = Lo|Ct/Z-olct

il

re7lals =X, AlS0)| ‘Ol Fa7to| HIIE SHZF0{0F BHCHH 242 oof &3t Ato[2}
—_ = O:
e e 1 g 4 QIRACH108%).2h= =of| CH3H O[O0k~ (3l =Xt

— O[OF7[1.: "&t T|O|X| &t TO|X| &2 7|=3ll Li7t7 |2t o x|
240H(153%)."2h= 20i| CH3H O|OF7|5H HAL

P, 013

— O[OF72.: "= AHRIO| SAl0f| MRS AESHE, M=o {9t
27t LH20H(139%)."2h= 20i| CHal 0|oF7|3H HAt.

A0l Y2 ES 7| AsH M2 FLE S 0fxjololo| Y

— A0tk M1 J7HES Lo ASS olsiEt 4 ACL/olsE
oict
BAL-T-

rgtatof BHLt £ AR, 0|

— 'R2|= Efelol| oish B2 R8HE sHHEA MTh(215%) 2= 2
off Chish OfoF7 |3l At

23



gtz E20| 7tstt F=H|

r
r

(&S] Z=2| L8} 22i5t0] ZF0|M MEe E2 FH|of| Cslil E23 24}

=7 2.

=7 2.

24

uy
riz



r

[2E] Aol Lhgat B

< ZFH|ofl et Lte] 4zt >

Ltel o|A

I
ot
=
0=

&
rek
L
30

ol

gtz E20| 27tset FX|

to] 2=0lA M

< FHoj| ciet CHE 2ERof 42t >

oA 1. (

2. (

43.(

st

—

ZHofl chsH olof7|5H =X},

25

uy
Iz



